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Turecké banky uzavírající ruské účty – Vedomosti

Tyto kroky údajně následují po varování Washingtonu před sekundárními sankcemi

Turecké banky začaly uzavírat ruské firemní účty a zpřísňovat politiku pro jednotlivce po hrozbách
sekundárních sankcí ze strany USA, uvedl ve čtvrtek obchodní deník Vedomosti s odvoláním na finanční
poradce a majitele firem.

Zdroje uvedly, že situace se zhoršila poté, co americký prezident Joe Biden v prosinci podepsal
exekutivní příkaz oznamující, že na zahraniční banky podezřelé z podpory Ruska mohou být uvaleny
sekundární sankce.

Na začátku tohoto měsíce se objevily zprávy z médií, že turecké finanční instituce přerušily vazby a
pozastavily zpracování plateb s téměř všemi ruskými bankami, aby se vyhnuly riziku sankcí.

Podle zprávy Vedomosti začaly nejméně dvě turecké banky uzavírat účty značnému počtu ruských
společností a bank poté, co Washington pohrozil, že je přidá na svou černou listinu. Dvě další turecké
banky začaly vydávat 30denní oznámení o uzavření ruským korporátním klientům, kteří si otevřeli účty po
zahájení moskevské vojenské operace na Ukrajině.

 
"To se týká hlavně podniků, které využívaly Türkiye jako tranzitní jurisdikci pro vypořádání a dodávky, a
také obchodníků s ropou a plynem," řekl listu Vedomosti Iskander Mirgalimov, mezinárodní platební
konzultant pro ruské podniky. Upřesnil, že jednotliví klienti se také potýkají s přísnějšími omezeními při
otevírání účtů, včetně požadavku na udržení vysokého zůstatku.

Aleksey Yegarmin, který vede rusko-tureckou obchodní radu, deníku řekl, že Moskva a Ankara v
současné době jednají, „aby našli řešení“.

Mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov ve čtvrtek uvedl, že ruské úřady si jsou vědomy situace a potvrdily, že
jednání probíhají, přičemž obviňují „bezprecedentní, do očí bijící a agresivní tlak USA na turecké a
turecké společnosti“. 
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Zpráva uvedla, že turecké státní banky stále zpracovávají platby v národních měnách za zboží, jako jsou
potraviny a drogy. Někteří majitelé firem přitom poukazovali na skutečnost, že obě země jsou
dlouhodobými obchodními partnery a že vzájemný obchodní obrat v posledních letech roste.

Američtí představitelé opakovaně zdůrazňovali Türkiye jako potenciální centrum obcházení sankcí,
přičemž někteří západní představitelé vyjadřovali obavy z obvinění z obchodu mezi tureckými firmami a
sankcionovanými ruskými subjekty.

Pro více příběhů o ekonomice a financích navštivte obchodní sekci RT
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